



编辑/郭怡晨 E-mail/zkwbgye@sina.com

## 青龙镇系列小说之

# 鸡把式(下)

□朱广辉

九朝古都的开封江湖水比潘杨湖都深。

康城财主窦员外从青龙镇带来绝顶斗鸡的消息一夜间传遍大街小巷。

开封老城西门外的夏老爷子更是衣着簇新,做派十足,一扫数年来老是败给东门完颜系斗鸡的耻辱。

因了传言人的添油加醋,斗鸡场人满为患。

新的筹码一边倒似的涌向窦员外的另外两只鸡火焰和火光。

也有不信邪的,自然是老城东门外满族完颜系的徒子徒孙。

他们一直以来都是鸡王,每年冬季的暖场更是赢得满盆满钵。

现在面对劣势,他们依然充满梦想,加大筹码以图创造奇迹。

窦员外这次带足了钢洋,面对几乎失控的局面,他只信耿把式的。

耿把式在窦员外耳边低语几句。

窦员外脸上带着自信而亲和的微笑。

老闫和车把式拎着一个皮箱进去买筹码。

斗鸡本来是三个场,观众及买筹者各自观看。

现在窦员外的这一场围得密不透风。

合该有好戏看,抽了签才知道跟耿把式的火焰对决的是去年的鸡王红狐。

鸡禽的天敌就是狐狸。

完颜系敢给鸡王起名红狐,证明该鸡的打斗技巧已居上流身法。

耿把式按编号抱着火焰入场。

说是火焰也看不到烈劲,用秤称重之后,站在那儿发呆。

再看红狐,毛色锃亮,伸头晃腿,跃跃欲试。

裁判打了开战手势。

耿把式躬身拍了拍火焰的后背。

火焰如箭头般窜向红狐。

红狐仓皇迎战。

但火焰没有给它对啄,它如大鹏般展开双翅,铁爪直袭红狐双眼。

红狐惨叫一声,扑腾着翅膀原地打转。

火焰伸嘴啄住,再也不肯松开。

胜败已现却没人欢呼。

大家还沉浸在惊愕中。

裁判的铜锣响了。

这时人群里才响起雷一样的轰鸣声。

有人在远处燃起鞭炮。

完颜老先生大吼一声,进圈拔掉了鸡王红狐的头。

车把式把赢的钢洋直接送到汇丰票号。

他回到四合院的时候,已是掌灯时分了。

桌上摆了鸿宾楼的外卖菜肴,酒用的是极品汴梁王。

窦员外陪着喝了三杯就不再陪酒。

窦员外的笑容很亲和。

耿把式连喝了六杯。

耿把式:我爷传了我六招,我用了七招,最后一招是我想的。

窦员外恍然醒悟般点头。

耿把式:夏老爷待我好,窦员外您待我更好,我看不惯完颜系的趾高气扬,就发了狠地驯鸡,一天我去河堤上盘鸡,看见天空飞过一个物件,就受了启发,我让人腾出一间房,密封后让斗鸡和它关在一间屋里斗。

窦员外:怪不得,怪不得,也只有你才想出这招。

话间耿把式掀开了木罩盖。

窦员外看见竹罩里是三只斗得伤痕累累的瘦鹰。

